

乘势而上

风起于青萍之末，
待到风生水起时，齐鲁
晚报今日德州已伴您走过
六个年头。

六年来，她立本土，接地气，
关注民生点滴，服务社会万家，
小到柴米油盐事，大到人命关天时，
用脚步丈量城市高度，用文字传递
民心舆情。

六年来，她求精准，做主流，连通部
委办局，传达权威声音，记录城市的点滴
变化，搭建百姓的公益平台，远观天下，近览
长河，一纸风行，万众悦读。

六年来，她转文风，调版式，力推报网融合，深
耕移动互联网，躬身《齐鲁壹点》，打造数字全媒，从纸
端走向指间，从指间走向心田，顺应的是阅读习惯，
增进的是受众互动，擦亮的是传媒品牌，赢取的是
公众口碑。

纸媒融合转型的今天，传统裂变与现代超越，
总是相伴而行。媒体相争，江湖犹在，不管是头顶荣
光的“老炮儿”，还是强势登陆的“新生代”，谁经得
起多少唱衰，就担得起多少赞歌。

不畏眼前苟且，心怀诗和远方，她从来不只是
一张报纸。在讲究变革与创新的时代洪流里，怀揣
勇敢之心，不忘理想情怀，借力大数据平台，整合全
媒体资源，在新媒体荡起的激扬风浪里，敢为天下
先，勇作弄潮儿。

回首往昔，她心潮澎湃，领风前行。

展望明朝，她憧憬满怀，期待蝶变。

天正好，莫等闲，乘势而上，逆风飞翔！

本报首席评论员 刘振